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( 1. WiRiERBEPE Y 4 12 M FBERRAER 1000 mL, {Hith5E5RE KRS, &
Sy R fa b, b E I 2000 mL (KK R FERE, RUIIAKAR, BRI W ITR
% Yo E 20N
(A)6M (B¥4M (C)3M (D2M
()2 BERERS TR A CHi0e Rl 360 72 ¥R £ Bl LUK SRR M BER 1000 271,
HAMERERER/M? R F&: C=12, H=1, 0=16)
(A)0.5M  (B)1.5SM (C)2M (D)3M.
( )3. A 15%HEENaCl/KFER 100 A%, #HIHZKER 40 AwEEEAH, A
T e v VL 11) LR TR P A A 2
(A)15% (B)20% (C)25% (D) 30%. ,
()4 /DNEELEUSUGH TR T 2Y RAEES, WA T 1368 A W MALRERE(Ci12H20n),
PUKB R EREE 2L, AHREAET M? (JET&, g/mol: C12, O16.
H1) !
(A)0.5 (B)1.0O (O)1.5 (D)2.0
()5.200 mL (K KEBR P SEBR 450, Rk ZIRE &2
(A2M  (B)02ppm (C2mg/L. (D)2 %
( )6. BLHY ON FERIAWE 400 mL, TFE £ /> mL IR (H2S04)?(J= B 36N)
(A)50 (B)100 (C)200  (D)fELAEHHE
( )7, EEHEE (KPS x &BHTHEATER 10ppm] , HREA AT REME
g YRR . WRARER B IRER 3 ATHIEW, BN x &BEETH 45 mg,
o 818 R BRI A8 R A h # fa b 2
(AYE BYRA (CO)BEIA L MEIEH

S HEEC () GHEmERERATN TEELR)

B 960 g ARG §k(MnSO,  4H,0)FL 8 ik 2000 mL A7 R 55 6 ¥ F FVE S HOIR FE(M)
%72 (7, g/mol: Mn55. 016, S32. H1)
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(B) 1.
(C) 2.
(A) 3.
(D) 4.
(D) 5.
(B) 6.
(A) 7.

—E5EEGA)
i 960 g BRER T 5% (MnSO, * 4H,0)HC H A% 2000 mL A7 & 55 & 74 W FI FO IS S HOR FE (M)
%72 (JRT&, g/mol: Mn55. O16. S32. H1)
2. BRI bk N =55+32+16%4+4*(1*2+16)=223 (g/mol)
B TR T B VS VIR 2 VS VB i E (M)=960/223/(2000/1000)=2.15 M



